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Obeležen Dan Medija centra „Odbrana”
???????? ??????? ??????? ? ???????? ???????? (????: ???????????? ???????)
Svečanost povodom Dana Medija centra „Odbrana” i 144 godine vojne štampe u Srbiji održana je juče u
Domu Vojske Srbije u Beogradu. Tim povodom, na svečanosti su uručene nagrade najboljim saradnicima
Medija centra „Odbrana”, saopštilo je Ministarstvo odbrane. Ovogodišnji laureat nagrade „Ivan Marković“
je novinarka dnevnog lista „Kurir“ Jelena Spasić a nagradu joj je uručio državni sekretar u Ministarstvu
odbrane Nemanja Starović.

Direktorka Medija centra „Odbrana” potpukovnik Biljana Pašić u obraćanju prisutnima rekla je da je
ponosna što je magazin „Odbrana” u godini za nama drugi put zaredom dobitnik nagrade za najbolju
fotografiju  objavljenu  u  evropskim vojnim časopisima koju  dodeljuje  Evropska  asocijacija  vojnih
novinara.

Poslednji rok da se osmaci konačno izjasne koji će predmet polagati…

Medija centar „Odbrana” ostvario je tokom protekle godine uspešnu saradnju sa brojnim državnim
institucijama i ustanovama kulture, kao i sa istaknutim pojedincima koji su značajno doprineli njegovom
ugledu i uspesima.

Zahvaljujući zajedničkom radu Medija centra „Odbrana” i Jugoslovenske kinoteke sredinom jula prošle
godine, posle višegodišnje pauze, otvoren je letnji bioskop na terasi Doma Vojske Srbije. Za uspešnu
saradnju, Medija centar „Odbrana” posebno priznanje – Plaketu Ministarstva odbrane Republike Srbije
dodelio je Jugoslovenskoj kinoteci. Direktoru te ustanove Jugoslavu Panteliću Plaketu je uručio načelnik
Uprave za odnose sa javnošću Ministarstva odbrane pukovnik doc. dr Mihailo Zogović.

Medija centar „Odbrana” obeležava svoj Dan kao sećanje na 24. januar 1879. godine, kada je u Srbiji
izašao prvi broj vojnog lista „Ratnik”, čiju tradiciju nastavlja magazin „Odbrana“.

Deca migranti na putu provedu po četiri-pet godina

Čestitke povodom Dana Medija centra „Odbrana“ uputili su potpredsednik Vlade i ministar odbrane Miloš
Vučević i načelnik Generalštaba Vojske Srbije general Milan Mojsilović.

Ministarstvo odbrane Uprava za odnose sa javnošću
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